

**ERATĂ**

la anunțul nr. 1254527 din 14.08.2024

referitor la verificarea îndeplinirii de către candidați a condițiilor de participare la concursul pentru ocuparea postului vacant de subofiter operativ principal, specializarea Ordine și Siguranță Publică - conducător auto din cadrul Detașamentului 4 Jandarmi Mobil Ordine Publică, poziția 296 din statul de organizare al Grupării de Jandarmi Mobile Craiova

**În atenția candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea postului vacant de subofiter operativ principal, specializarea Ordine și Siguranță Publică - conducător auto, poziția 296 din statul de organizare al Grupării de Jandarmi Mobile Craiova, vă comunicăm faptul că:**

Anunțul referitor la candidații care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs, se modifică și va avea următorul conținut:

În conformitate cu prevederile art. 18 alin. (2) din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177 din 16 noiembrie 2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare, **vă aducem la cunoștință că, în urma verificării îndeplinirii de către candidați a condițiilor de participare la concurs, s-a constatat că, următorii candidați, nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs:**

Nr.crt.	Cod candidat	Motivul	Observații
1.	Codul unic de identificare 1254502	Candidatul nu a transmis în totalitate documentele constitutive obligatorii ale dosarului de recrutare, așa cum sunt prevăzute în anunțul de concurs nr. 1254139/16.07.2024, cu modificările și completările ulterioare: - aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii; - copie permis de conducere (aflat în perioada de valabilitate, față-verso). Candidatul nu îndeplinește condiția de ocupare a postului prevăzută în anunțul de concurs, referitoare la parametrii stării sănătății somatice, potrivit adeverinței medicale nr. 2644 din 12.08.2024, vizată de medicul de unitate.	<b>Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.</b>
2.	Codul unic de identificare 1254504	Candidatul nu a transmis în totalitate documentele constitutive obligatorii ale dosarului de recrutare, așa cum sunt prevăzute în anunțul de concurs nr. 1254139/16.07.2024, cu modificările și completările ulterioare: - diploma de bacalaureat seria X nr. 0009760, a fost depusă fără a fi însoțită de foaia matricolă, parte a portofoliului educațional.	<b>Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.</b>

Nr.crt.	Cod candidat	Motivul	Observații
3.	<b>Codul unic de identificare 1254409</b>	<p>Candidatul nu a transmis în totalitate documentele constitutive obligatorii ale dosarului de recrutare, așa cum sunt prevăzute în anunțul de concurs nr. 1254139/16.07.2024, cu modificările și completările ulterioare:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.</li> </ul>	<p><b>Dosar incomplet.</b></p> <p><b>Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.</b></p>

Erata este publicată pe <https://hub.mai.gov.ro>, în secțiunea ”Fișiere publicate ulterior activării anunțului” și pe site-ul unității <https://jandarmeriaolteniei.ro>.